1. JlaHbl KBafipaTHbIE YPaBHEHUSL:
VkaxkuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

)32 —5x—2=0 2)4x*—-3x—7=0  3)2x°—16x+32=0
4) 53 —3x4+4=0  5)4x*—8x+4=0

2. JlaHbBI KBaJpaTHBIE ypPABHEHUS:
VYkaxkure ypaBHEHHUE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

D3 +12x+12=0  2)7x* —3x—2=0  3) 52 +10x+5=0
4) 12 +4x+5=0 352> —3x—5=0

3. JlaHbl KBafpaTHbIE yPaBHEHMUS:
YkaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMECT KOPHEH.

1) 4x* —8x+4=0 2)5x2 —6x—7=0  3) 22> —12x+18=0
4)4x* —3x—2=0  5) 8’ +3x+5=0

4. JlaHbl KBaJpaTHbIE yPAaBHEHUS:

VKa)kuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE MUMEET KOpPHEH.

)32 +6x+3=0 2)5x°—13x4+20=0  3) 4’ —16x+16=0
4) 2> —3x—7=0 5)4x>—2x—5=0
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